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Ιερατική Σύναξη των Αρχιερατικών Περιφερειών 
Αρχαίας Ολυμπίας, Φολόης και Λαμπείας στο 
Λάλα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ηλείας

Μέσα σε ατμόσφαιρα κατανύξεως και ιεροπρεπούς τάξεως, 
πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 13 Μαΐου η Ιερατική Σύναξη των 
Αρχιερατικών Περιφερειών Αρχαίας Ολυμπίας, Φολόης και 
Λαμπείας, στον περικαλλή Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Λάλα.

Τελέστηκε η ακολουθία του Όρθρου και εν συνεχεία η Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, ιερουργούντος και χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ηλείας και Ωλένης κ. Αθανασίου. Συλλειτουργοί του 
Σεβασμιωτάτου ήταν ο υπεύθυνος της Συνάξεως, Αρχιμανδρίτης π. Νεκτάριος 
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Μπακόπουλος, και οι ευλαβείς εφημέριοι των περιοχών: π. Γεώργιος Παπασταύρου 
(Πεύκαι – Βύλιζα), π. Γεώργιος Αθανασίου (Πέρσαινα), π. Αναστάσιος Πετρόπουλος 
(Πεύκη), π. Νικόλαος Σαβουϊδάκης (Φλώκα) και π. Κωνσταντίνος Αργυρόπουλος 
(Τσιπιανά).

Το ιερό Αναλόγιο κοσμήθηκε από την παρουσία και την ψαλτική τέχνη των 
πατέρων π. Γεωργίου Βουρλούμη και π. Θεοδώρου Μηλιώτη, οι οποίοι απέδωσαν με 
εκκλησιαστικό ήθος και μουσική αρτιότητα τους ύμνους της ημέρας.

Ομιλητής της Συνάξεως ήταν ο σεβαστός π. Ηλίας Παπαγγελής, πρώην Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος και Πρύτανης των Ιερέων της Ιεράς Μητροπόλεώς μας, ο 
οποίος ανέπτυξε εμπνευσμένα το θέμα: «Ποιμήν κυρίως ἐστίν ὁ τὰ ἀπολωλότα 
λογικὰ πρόβατα δι’ ἀκακίαν, δι’ οἰκείας σπουδῆς καὶ εὐχῆς ἀναζητῆσαι καὶ 
ἀνορθῶσαι δυνάμενος». (Ιωάννου Σιναΐτου, Κλίμαξ, Λόγος προς Ποιμένα Β΄), 
προσφέροντας θεολογικά ερείσματα και πνευματικές ανατάσεις στους 
παρισταμένους κληρικούς.

Την Θεία Λειτουργία παρακολούθησαν ευλαβώς πολλοί ενορίτες του Λάλα, μεταξύ 
των οποίων και οι μαθητές του τοπικού Δημοτικού Σχολείου, οι οποίοι με την 
παρουσία τους προσέδωσαν ιδιαίτερη χαρά και ελπίδα στην όλη εκδήλωση.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο εφημέριος του Ιερού Ναού, π. Νικόλαος 
Καραμέρος, μαζί με τους φιλοπρόοδους ενορίτες του, προσέφεραν σε όλους τους 
παρισταμένους καφέ, αναψυκτικά και γλυκίσματα, επιδεικνύοντας την 
παραδοσιακή φιλοξενία και την αγάπη που διακρίνει τον ευλογημένο αυτό τόπου.


